Тема. Задания и задачи на усвоение таблицы умножения числа 2. Решение задач.
Цель: закрепить знания таблицы умножения числа 2, совершенствовать умения решать задачи; совершенствовать вычислительные навыки; ознакомить детей с лекарственными растениями, растущими на лугах Украины; воспитывать любовь к природе.
Оборудование: учебник, полевые цветы с разноцветными лентами, плакат «Веночек», микрофон, сигнальные карточки от 0 до 9.
Ход урока
I. Организационный момент
Звучит тихая, спокойная музыка.
Эпиграф урока
Математика - гимнастика ума.
1. Приветствие
Я улыбнулась вам, а вы улыбнитесь друг-другу, и подумайте, как хорошо, что мы сегодня вместе.
Мы спокойны, добры и приветливы. Глубоко вдохните и выдохните.
Выдохните вчерашнюю обиду, злость и беспокойство. Забудьте о них!
Вдохните в себя свежесть зимнего дня. Я желаю вам хорошего настроения.
· Ребята, кому позволим сесть первыми? (Девочкам)
· Правильно, сначала красота, а потом сила!
2. Создание «ситуации успеха»
Давайте, ребята, учиться считать,
Делить, умножать, прибавлять, вычитать.
Запомните все, что без точного счёта,
Не сдвинется с места любая работа.
Итак, успехов вам, ребята! И помните, что математика - это гимнастика ума, что мы сегодня и докажем на уроке, решая примеры и задачи.
3. Запись в тетради.
... 
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ІІ. Сообщение темы и задач урока.
Сегодня мы проведём урок — игру «Разноцветный венок украинский». Мы попробуем сплести веночек из полевых цветов.
(Учитель открывает доску, на которой расположены красочные цветы украинских полей)
- Чтобы сорвать цветок и вплести его в венок, нужно выполнить задание, подготовленное этим цветком.
- Каждый цветок имеет ленточку определённого цвета, а каждый цвет - своё значение. Задания посвящены теме «Задания и задачи на усвоение таблицы умножения числа 2».
ІІІ. Актуализация, закрепление и осмысление знаний.
Загадка.
На зелёной хрупкой ножке,
Вырос шарик у дорожки.
Ветерочек прошуршал 
И развеял этот шар.

- Что это за цветок, похожий на маленькое солнышко? (Одуванчик)

- С него мы и начнём плести веночек.
·  Первый цветок — одуванчик (коричневая ленточка)

Математический диктант
· Разность чисел 62 и 20 увеличить на 7.
· На сколько 83 больше 50?
· Первый множитель – 2, второй множитель – 8, найти произведение.
· Произведение чисел 2 и 8 увеличить на 12.
(Ученик, записавший правильно ответы математического диктанта, вплетает первый цветок в веночек)
Коричневая лента – символ земли и плодородия.
· Второй цветок – колокольчик (зелёная ленточка)
Загадка.
Эй, звоночки, синий цвет,
С язычком, а звону нет.
Перед нами – такая работа – 
Задания для устного счёта.
Граф – схема
(25-10+8-11-10)*3-6=
(Ученик, назвавший правильно ответ граф – схемы, вплетает второй цветок в веночек)
Зелёная лента – символ земли и пробуждения природы.
· Третий цветок — чернобрывец (желтая ленточка)
Задание «Тренинг интеллекта»

№ 454 – письменно
(Ученик, решивший правильно последний пример, вплетает третий цветок веночек) 
Желтая лента – символ Солнца, дарящего тепло и согревающего всё живое на Земле.

Физкультминутка.
· Четвёртый цветок – лилия ( голубая ленточка)
№ 457 –  письменно

(Ученик, решивший правильно последний пример, вплетает четвёртый цветок в веночек)

Голубая лента – символ воды, поящей Землю и всё живое на ней.

· Пятый цветок - василёк ( малиновая ленточка)
- Из-за этого цветка поле напоминает синее море. Задание пятого цветка – это задача №456.
Дети анализируют задачу методом «открытого микрофона».

Задача 456 
Было – ?

Отрезали – 4 п. по 2 м
Осталось – 24 м
2*4=8(м) – отрезали 
24+ 8= 32(м) – было 
Ответ: 32 метра

Синяя лента — символ любви и нежности.

· Шестой цветок - фиалка (розовая ленточка)
Задание «Живые числа»

Выходят 10 учеников, держат таблички с цифрами от 0 до 9. Учитель называет пример из таблицы умножения на 2. Выходят 2 ученика, с помощью своих таблиц показывают результат.

2*5
2*7
2*9
2*2
2*10
2*6
2*4
2*8
2*3

Розовая лента - символ благосостояния.
Физкультминутка.
· Седьмой цветок — мак (белая ленточка)
Зверобой – 5 п. по 2 кг
Ромашка – 6 кг
?
2* 5 = 10 (кг) – в пакетах

10 + 6 = 16 (кг) – всего

Ответ: 16 килограммов.
Ребята, украинский веночек собран. Знаете ли вы, что по легенде цветок мака вырастет там, где корда-то упала капля крови.

Белая лента - символ памяти украинского народа о своём прошлом.

IV. Итог урока







